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Lampiran 1 

PERMOHONAN MENJADI RESPONDEN 

 

Kepada 

Calon Responden 

 

Saya yang bertanda tangan dibawah ini : 

Nama  : Geldys Effendi 

NIM  : C12115301 

Pekerjaan : Mahasiswa 

Alamat  : Jln. Borong Raya, perumahan prima 

  griya blok G/10 

 

Bermaksud akan mengadakan penelitian dengan judul “Tingkat kesadaran 

dan persepsi tentang plagiarisme pada mahasiswa Fakultas Keperawatan 

Universitas Hasanuddin”. Penelitian ini bertujuan untuk mengidentifikasi tingkat 

kesadaran dan persepsi tentang plagiarisme pada mahasiswa. 

Penelitian ini tidak akan menimbulkan akibat yang merugikan bagi Anda 

sebagai responden. Kerahasiaan semua informasi akan dijaga dan dipergunakan 

untuk kepentingan penelitian. Jika Anda tidak bersedia menjadi responden, maka 

tidak ada ancaman bagi Anda maupun keluarga. Jika Anda bersedia menjadi 

responden, maka saya mohon kesediaan anda untuk menandatangani lembar 

persetujuan yang saya lampirkan. Atas perhatian dan kesediaannya menjadi 

responden saya ucapkan terima kasih.   

    Hormat saya, 

 

                          Geldys Effendi  

       

  

    NIM. C12115301 
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Lampiran 2 

 

PERSETUJUAN MENJADI RESPONDEN 

Saya yang bertanda tangan dibawah ini: 

 Nama  : …………………………………… 

 Alamat  : …………………………………… 

Menyatakan bersedia menjadi responden dalam penelitian dari: 

 Nama    : Geldys Effendi 

 NIM    : C12115301 

Program Studi   : Ilmu Keperawatan Fakultas Keperawatan UNHAS 

Judul : Tingkat kesadaran dan persepsi tentang 

plagiarisme pada mahasiswa Fakultas Keperawatan 

Universitas Hasanuddin 

Prosedur penelitian ini tidak akan memberikan dampak dan resiko apapun 

pada responden. Peneliti sudah memberikan penjelasan mengenai tujuan 

penelitian yaitu untuk untuk mengidentifikasi tingkat kesadaran dan persepsi 

tentang plagiarisme pada mahasiswa. 

Saya telah diberi kesempatan untuk bertanya hal yang belum dimengerti 

dan saya telah mendapatkan jawaban dengan jelas. Peneliti akan menjaga 

kerahasiaan jawaban dan pertanyaan yang telah saya berikan. 

Dengan ini saya menyatakan sukarela untuk ikut sebagai responden dalam 

penelitian ini serta bersedia menjawab semua pertanyaan dengan sadar dan 

sebenar-benarnya dan sejujur-jujurnya 

      Makassar, .......................... 2018 

 

    (________________________) 

    Nama terang dan Tanda Tangan 

 

 

Kode responden:  
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Lampiran 3 

INSTRUMEN PENELITIAN TINGKAT KESADARAN TENTANG 

PLAGIARISME PADA MAHASISWA FAKULTAS KEPERAWATAN 

UNIVERSITAS HASANUDDIN 

 

Data Demografi 

2) Nama Mahasiswa (inisial): …………………………………… 

3) Usia : ………. Tahun 

4) Kontak (No.Hp/WA/id Line) : .................................................. 

5) Jenis Kelamin   :    Laki-laki 

 Perempuan 

 

6) Program Studi   :          Ilmu Keperawatan 

  Fisioterapi 

 

7) Angkatan  : 2015 

     2016  

     2017 

     2018 

 

a. Jawablah pertanyaan di bawah ini, dengan memberikan tanda (√) check list 

pada kolom yang tersedia 

b. Tentukanlah pilihan jawaban saudara/saudari dengan memilih : 

STS : Sangat tidak setuju 

TS : Tidak setuju 

RG :Ragu-ragu 

S : Setuju 

SS : Sangat setuju 



75 

NO Pernyataan 

Jawaban 

STS TS RG S SS 

1 

Kadang-kadang seseorang tidak dapat 

menghindari menggunakan kata-kata 

orang lain tanpa mengutip sumbernya, 

karena ada banyak cara untuk 

mendeskripsikan sesuatu 

     

2 

Menjiplak sebuah tulisan bisa saja 

diabaikan jika tulisan tersebut 

memiliki nilai ilmiah yg tinggi 

     

3 

Tindakan plagiarisme terhadap diri sendiri 

tidak bisa dihukum dengan cara yang sama 

seperti plagiarisme pada umumnya 

     

4 

Peneliti yang masih pemula bisa di 

beri hukuman yang ringan jika 

melakukan plagiarisme 

     

5 
Saya tidak bisa menulis makalah ilmiah 

tanpa menjiplak 
     

6 
Deadline waktu yang singkat memberikan 

saya kesempatan untuk menjiplak sedikit 
     

7 

Ketika saya tidak tahu apa yang harus 

ditulis,  

Saya biasanya langsung mengambil 

terjemahan dari tulisan berbahasa 

asing yang saya kutip tanpa melakukan 

parafrase terlebih dahulu. 

 

     

8 

Dalam menyelesaikan sebuah tugas, 

dibenarkan untuk menggunakan tulisan 

yang telah diterbitkan sebelumnya 

tanpa memberikan kutipan  

     

9 

Jika seorang teman  saya mengizinkan 

saya menyalin dari tugasnya, saya merasa 

tidak  melakukan hal yang buruk, karena 

saya memiliki izinnya 

     

10 
Nama penulis yang menjiplak tidak harus 

diungkapkan kepada publik 
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NO Pernyataan 
Jawaban 

STS TS RG S SS 

11 
Plagiarisme itu sama buruknya dengan 

mencuri/mencontek saat ujian 
     

12 
Plagiarisme membuat kita menjadi malas 

untuk melakukan sebuah penelitian 
     

13 
Sebuah tulisan  hasil menjiplak tidak 

membahayakan ilmu pengetahuan 
     

14 

Plagiarisme merupakan tindakan 

mengambil kata-kata orang lain tanpa 

mengutip aslinya, dan hal tersebut tidak 

dianggap sebagai pelanggaran yang  serius 

     

15 
Penulis mengatakan bahwa mereka tidak 

pernah melakukan tindakan plagiarisme 
     

16 
Mereka yang mengatakan bahwa mereka 

tidak pernah menjiplak  itu adalah bohong 
     

17 

Terkadang saya terpengaruh untuk 

melakukan plagiarisme karena semua 

orang melakukan hal tersebut 

     

18 
Saya melakukan tindakan plagiarisme 

karena saya belum ketahuan/tertangkap. 
     

19 
Saya hidup di lingkungan yang bebas dari 

tindakan plagiarisme 
     

20 Plagiarisme bukanlah masalah yang  besar      

21 

Terkadang saya mengcopysatu/dua kalimat 

supaya menginspirasi saya menulis kalimat 

selanjutnya 

     

22 

Saya merasa tidak bersalah ketika saya 

menyalin satu atau dua kalimat dari tulisan 

saya sebelumnya 

     

23 

Plagiarisme dibenarkan jika saat ini saya 

memiliki tugas yang lebih penting untuk 

dilakukan 

     

24 
Kadang-kadang perlu untuk menjiplak 

sebuah tulisan 
     

Sumber : (Kirthi, Pratap, Padma, & Kalyan, 2015) 
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KEPERAWATAN 2018 

No. 
Res 

JAWABAN 
TOTAL KODE 

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14 P15 P16 P17 P18 P19 P20 P21 P22 P23 P24 

1 2 5 2 2 4 2 4 5 2 2 2 2 4 5 3 3 3 4 3 4 2 2 4 3 74 2 

2 2 5 2 2 4 2 2 5 2 4 1 1 4 1 2 5 3 4 4 5 2 3 4 5 74 2 

3 2 4 3 2 4 3 2 3 3 3 5 5 4 4 3 3 3 4 4 4 4 2 4 4 82 2 

4 2 4 3 4 4 2 2 4 2 4 2 1 4 4 3 2 2 2 4 4 3 2 4 2 70 2 

5 2 4 3 3 4 4 2 4 2 4 2 2 2 3 3 2 2 4 3 3 2 2 3 2 67 2 

6 2 2 4 2 2 2 2 4 2 2 1 2 3 4 4 2 2 3 4 2 2 1 2 4 60 2 

7 2 3 5 3 3 3 2 5 2 5 2 1 4 3 3 2 2 3 3 5 4 3 4 3 75 2 

8 2 4 3 3 4 2 2 3 2 3 2 1 4 3 3 2 2 4 4 4 3 2 3 3 68 2 

9 2 3 3 3 3 2 4 4 2 3 2 2 3 3 3 2 2 4 3 4 3 2 4 3 69 2 

10 2 1 3 1 2 2 3 3 3 3 1 2 2 1 2 3 3 4 4 2 4 3 3 4 61 2 

11 1 1 1 5 2 1 1 5 1 1 5 2 3 2 2 2 2 4 4 
 

1 1 1 2 50 3 

12 3 4 4 3 4 2 5 4 2 3 2 2 4 5 3 3 4 4 4 4 3 4 4 2 82 2 

13 5 5 4 2 5 5 5 5 2 3 4 2 4 4 2 5 5 5 4 4 5 2 4 3 94 1 

14 3 3 3 2 3 2 3 5 2 3 2 2 3 2 4 3 2 3 3 4 3 2 4 3 69 2 

15 1 4 2 2 1 4 2 4 1 2 1 1 2 1 4 2 1 2 3 4 1 2 1 1 49 3 

16 2 4 3 2 2 2 3 3 2 2 2 1 4 4 3 3 3 3 3 4 3 3 3 2 66 2 

17 2 5 3 4 2 2 3 5 2 3 1 1 5 5 3 4 2 2 4 2 2 4 5 3 74 2 

18 3 4 3 3 2 3 4 4 3 3 1 2 4 4 3 2 4 4 3 5 3 5 5 3 80 2 

19 2 3 4 2 2 2 4 4 2 5 2 2 4 2 4 2 1 3 4 4 3 2 3 2 68 2 

20 3 4 3 3 4 3 4 4 2 2 2 2 4 2 3 3 2 3 3 4 3 3 4 4 74 2 

21 2 2 2 4 4 4 4 4 4 4 2 2 4 4 4 4 4 4 4 4 2 4 4 2 82 2 

22 2 4 3 4 3 3 3 4 2 3 2 2 2 2 3 3 2 4 3 4 2 3 2 2 67 2 

Lampiran 5 

MASTER TABEL 



78 

 

23 3 4 3 3 4 2 2 3 2 4 2 2 3 3 3 3 2 4 3 4 2 2 3 3 69 2 

24 2 2 2 3 4 3 2 3 2 3 2 3 5 3 3 3 2 3 3 3 2 3 4 3 68 2 

25 2 5 5 4 4 4 4 4 2 4 2 2 4 2 3 3 4 5 2 5 5 3 4 4 86 2 

26 2 2 3 4 5 3 5 5 2 3 2 2 5 4 2 2 2 4 3 4 2 2 4 4 76 2 

27 1 4 4 3 2 2 5 5 2 5 2 1 5 5 3 3 4 5 5 5 3 2 4 4 84 2 

28 3 5 3 2 3 3 2 5 1 5 1 1 5 1 5 1 1 3 3 5 3 5 4 4 74 2 

29 2 4 3 2 2 2 3 5 2 3 2 1 5 5 3 3 2 2 4 4 4 4 4 3 74 2 

30 2 2 2 2 4 4 4 2 2 4 2 2 4 2 2 2 2 2 2 4 2 2 2 2 60 2 

31 2 5 3 3 4 4 5 5 3 4 1 1 4 4 3 3 2 4 3 5 5 2 4 3 82 2 

32 2 2 4 3 3 3 3 4 2 2 2 1 3 3 3 1 2 3 3 3 3 2 3 2 62 2 

33 3 5 2 3 2 2 4 4 2 2 2 2 4 4 3 2 4 4 4 4 2 2 4 2 72 2 

34 2 2 3 4 4 4 4 4 1 5 2 1 4 5 2 4 4 4 4 5 5 1 5 4 83 2 

35 2 4 3 2 2 2 3 5 2 3 2 1 5 5 3 3 2 2 4 4 4 2 4 3 72 2 

36 2 4 3 2 2 2 3 3 2 2 2 2 4 2 3 3 2 3 3 4 3 2 3 3 64 2 

37 5 1 2 4 5 4 5 5 3 3 2 2 5 5 3 3 4 4 3 5 4 4 4 5 90 1 

38 1 4 3 3 4 3 5 3 1 3 2 2 3 3 4 2 3 4 5 4 3 2 3 3 73 2 

39 2 4 3 4 2 2 3 2 1 2 1 1 2 2 1 1 1 1 1 2 2 2 1 1 44 3 

40 2 3 2 2 2 1 2 2 1 1 4 1 2 3 3 1 2 1 3 3 1 1 2 1 46 3 

41 3 2 3 2 3 2 3 3 2 3 1 2 2 3 3 1 2 4 4 3 2 2 3 1 59 2 

42 2 5 2 4 4 3 4 5 2 5 2 1 3 4 3 3 2 4 2 4 3 3 3 2 75 2 

43 1 2 3 2 3 1 4 5 1 5 3 1 5 5 3 3 2 3 1 3 2 2 3 2 65 2 

44 2 4 3 4 4 2 4 5 2 2 2 2 5 2 3 3 2 3 5 4 2 2 4 4 75 2 

45 2 2 4 2 4 3 4 4 2 3 1 1 4 1 3 3 2 4 3 4 2 2 3 4 67 2 

46 2 2 3 2 2 2 4 4 2 2 2 2 4 2 3 2 2 2 4 4 3 2 2 3 62 2 
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KEPERAWATAN 2017 

No. 
Res 

JAWABAN 
TOTAL KODE 

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14 P15 P16 P17 P18 P19 P20 P21 P22 P23 P24 

47 2 2 3 2 3 2 4 4 2 4 2 2 3 3 3 2 2 3 2 3 3 2 2 2 62 2 

48 2 2 2 3 4 3 2 2 2 3 2 2 3 2 4 2 2 3 3 3 2 3 2 2 60 2 

49 2 4 2 3 4 2 2 3 2 3 1 1 4 4 3 1 2 4 3 5 4 2 4 4 69 2 

50 2 4 4 2 4 4 4 4 2 4 1 1 1 1 4 4 3 3 5 5 2 4 3 3 74 2 

51 2 4 3 4 4 3 4 4 2 4 2 3 4 4 3 3 3 4 2 4 4 2 4 4 80 2 

52 1 4 3 4 3 2 2 5 2 5 2 4 3 4 3 1 1 3 1 4 2 2 3 2 66 2 

53 2 4 3 4 3 2 2 4 2 3 2 2 4 4 3 3 2 3 4 4 2 3 3 2 70 2 

54 4 2 4 2 4 2 3 5 2 3 1 1 4 2 3 2 3 4 5 4 3 3 4 4 74 2 

55 2 5 3 2 5 2 2 4 2 2 2 2 4 4 3 3 2 2 2 3 3 1 3 2 65 2 

56 4 4 3 3 4 2 2 3 2 1 1 1 3 4 3 4 3 4 2 4 2 3 3 3 68 2 

57 2 3 1 2 4 3 4 5 2 2 1 2 3 2 3 2 2 4 3 2 2 2 3 3 62 2 

58 4 3 3 1 5 5 4 3 2 5 1 1 3 4 3 1 3 4 3 4 4 3 3 3 75 2 

59 2 3 2 2 2 2 5 4 2 2 2 2 3 4 3 2 2 3 3 3 3 2 3 2 63 2 

60 4 3 2 2 3 3 4 3 2 2 2 2 4 2 4 3 2 3 3 3 3 2 3 3 67 2 

61 2 4 1 3 3 2 2 4 2 3 1 1 5 1 3 2 2 2 4 5 2 3 5 3 65 2 

62 4 4 1 2 5 4 4 5 2 3 1 2 4 4 3 3 4 5 3 5 4 3 4 4 83 2 

63 2 4 2 4 4 4 4 4 4 2 2 2 3 3 4 3 1 3 4 3 2 2 4 3 73 2 

64 2 3 2 3 4 2 2 4 2 4 2 2 3 3 4 3 2 3 3 3 2 2 4 3 67 2 

65 2 4 3 3 4 4 3 4 2 4 2 2 4 2 3 3 3 4 3 4 4 2 3 3 75 2 

66 2 3 3 2 3 2 2 4 2 2 2 2 4 2 3 3 2 2 4 4 2 2 3 2 62 2 

67 3 2 3 4 5 4 4 4 4 4 2 2 3 3 3 3 4 5 3 4 2 4 4 5 84 2 

68 2 3 3 4 5 5 4 5 4 3 5 2 4 4 3 3 4 4 3 4 3 2 4 3 86 1 
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69 2 3 2 4 3 3 4 4 2 3 3 3 3 2 3 2 3 4 4 4 2 2 3 3 71 2 

70 3 4 2 2 3 2 2 4 2 3 2 2 4 4 4 2 2 2 4 4 4 3 3 2 69 2 

71 2 3 3 2 4 4 4 4 3 3 2 1 4 4 3 3 4 4 3 4 2 3 4 3 76 2 

72 2 3 3 4 2 2 4 4 2 2 2 2 4 2 3 2 2 4 4 4 2 2 3 2 66 2 

73 2 2 3 2 3 2 4 3 2 2 1 1 3 2 3 2 2 4 3 4 4 3 3 2 62 2 

74 2 1 2 2 4 4 4 4 2 4 2 2 4 4 2 4 4 4 4 4 2 2 4 2 73 2 

75 2 2 3 2 4 1 5 4 1 4 3 2 4 4 3 3 2 4 3 4 4 1 4 2 71 2 

76 5 4 4 2 4 4 3 3 3 3 2 1 3 4 4 3 3 4 3 4 4 1 4 3 78 2 

77 2 4 4 2 4 3 3 4 3 4 1 1 4 4 3 3 3 4 3 4 2 4 4 4 77 2 

78 2 4 4 2 4 2 3 4 3 4 2 1 3 4 3 2 2 4 3 4 2 2 4 2 70 2 

79 2 2 2 4 3 3 4 4 3 3 3 2 3 3 3 2 4 4 3 3 4 2 3 3 72 2 

80 2 2 4 4 4 4 3 3 4 3 1 1 5 5 3 3 3 4 3 5 3 4 4 5 82 2 

81 2 3 3 2 5 2 2 5 2 4 3 3 4 4 4 4 3 3 4 4 2 2 4 2 76 2 

82 2 3 3 3 4 4 2 3 1 4 1 1 5 4 5 5 2 5 3 4 2 2 3 2 73 2 

83 2 2 2 1 5 4 4 4 2 4 1 1 5 5 2 1 3 5 3 5 2 5 5 2 75 2 

84 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 2 2 4 2 3 3 3 3 3 4 2 4 4 4 80 2 

85 3 4 3 3 4 4 2 4 3 4 2 2 4 4 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 77 2 
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KEPERAWATAN 2016 

No. 
Res 

JAWABAN 
TOTAL KODE 

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14 P15 P16 P17 P18 P19 P20 P21 P22 P23 P24 

86 4 4 4 4 5 4 4 4 4 3 1 2 5 2 3 3 4 4 3 5 4 3 5 4 88 1 

87 2 4 4 2 2 2 3 4 2 2 2 3 3 4 3 2 2 2 4 3 2 2 3 2 64 2 

88 4 3 3 4 3 2 2 4 2 5 2 3 4 5 4 2 2 3 4 4 3 4 4 2 78 2 

89 2 4 3 5 3 2 2 4 1 2 2 2 4 4 3 1 3 3 1 4 2 2 3 2 64 2 

90 2 4 3 5 3 2 2 4 1 2 2 2 4 4 3 1 3 3 2 4 2 2 3 2 65 2 

91 2 2 5 4 4 2 2 3 2 4 1 1 4 3 2 3 3 3 4 3 4 3 4 3 71 2 

92 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 4 3 3 3 3 2 4 4 2 4 4 3 74 2 

93 3 2 3 4 3 3 2 3 2 4 2 1 4 4 3 3 3 3 4 4 4 3 4 2 73 2 

94 2 3 2 3 2 3 2 4 2 4 2 1 4 3 4 1 4 4 4 4 4 2 4 2 70 2 

95 3 2 3 3 4 3 3 3 2 3 2 2 3 3 3 2 2 3 3 4 2 3 3 2 66 2 

96 4 4 2 3 4 2 1 5 2 3 4 2 4 4 4 2 2 3 4 4 2 2 4 3 74 2 

97 2 2 4 4 3 2 3 4 2 3 3 4 4 4 4 2 3 4 2 4 3 3 2 2 73 2 

98 2 1 2 2 3 2 4 4 1 5 1 1 5 5 5 1 2 5 1 5 2 3 3 3 68 2 

99 3 3 2 4 5 4 4 4 2 3 5 4 1 1 2 2 3 2 4 5 3 2 3 2 73 2 

100 2 4 3 2 4 4 2 3 1 4 2 2 3 4 3 2 2 3 4 4 1 2 4 3 68 2 

101 5 4 4 4 4 5 4 4 2 3 1 1 4 4 3 4 3 4 3 4 5 3 3 4 85 2 

102 2 5 4 4 4 2 4 5 2 4 2 1 3 4 4 1 3 4 5 5 3 4 4 4 83 2 

103 2 4 4 4 3 3 3 4 1 2 2 4 2 4 3 1 2 3 4 2 3 3 3 2 68 2 

104 2 1 3 2 3 3 4 4 2 3 2 1 3 4 3 3 2 3 3 5 2 4 3 2 67 2 

105 3 4 3 2 3 2 2 4 2 2 1 1 4 4 4 3 2 4 3 5 4 2 4 4 72 2 

106 2 4 2 2 4 3 4 3 2 2 2 3 4 3 3 3 3 3 4 3 2 2 3 2 68 2 

107 3 4 4 3 4 4 3 3 4 3 5 5 4 2 4 3 4 4 3 5 2 2 4 4 86 1 
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108 2 2 3 4 3 2 4 4 2 3 1 1 5 4 3 1 2 3 3 4 2 4 4 2 68 2 

109 2 2 3 4 3 2 4 4 1 3 1 1 5 4 3 3 2 3 3 5 2 3 3 2 68 2 

110 2 4 2 4 2 2 3 5 2 3 2 2 4 2 3 2 4 4 3 4 3 3 4 2 71 2 

111 2 4 1 3 2 2 4 4 2 4 2 2 5 5 4 2 3 3 4 4 2 2 3 2 71 2 

112 3 4 4 3 4 4 4 4 2 4 4 2 4 4 4 2 2 2 4 4 4 3 3 3 81 2 

113 3 4 3 3 4 4 4 4 2 4 2 2 4 4 4 2 2 2 4 4 4 3 3 3 78 2 

114 3 4 3 4 4 2 2 4 2 4 2 2 3 1 3 3 2 3 4 4 2 2 4 2 69 2 

115 3 4 3 4 4 2 2 4 2 4 2 2 3 1 3 3 2 3 4 4 2 2 4 2 69 2 

116 4 4 2 2 4 4 2 4 3 3 2 2 4 4 3 3 2 2 4 4 2 3 3 2 72 2 

117 2 2 2 4 5 2 3 4 1 2 1 1 5 4 3 3 2 3 3 4 1 2 3 3 65 2 

118 2 4 2 2 4 4 4 3 2 4 2 2 2 3 2 3 4 2 4 4 2 3 3 3 70 2 

119 3 3 4 3 4 4 4 4 2 4 4 2 3 4 4 2 2 2 4 4 4 3 3 3 79 2 

120 3 3 4 3 2 4 4 4 2 4 3 2 4 4 4 2 2 2 4 4 4 2 3 3 76 2 

121 2 4 4 4 3 4 2 4 2 3 2 2 3 4 3 2 2 4 3 4 2 2 2 3 70 2 

 

FISIOTERAPI 2018 

No. 
Res 

JAWABAN 
TOTAL KODE 

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14 P15 P16 P17 P18 P19 P20 P21 P22 P23 P24 

122 4 4 3 3 4 4 4 4 4 4 2 2 5 3 2 3 3 4 4 4 4 4 3 3 84 2 

123 2 4 3 4 5 4 4 4 2 3 2 2 3 4 3 3 3 4 4 4 2 2 4 4 79 2 

124 2 4 3 4 3 2 4 4 3 4 4 2 4 4 4 2 3 4 4 4 2 3 4 3 80 2 

125 2 4 3 3 4 2 3 5 2 4 1 1 5 5 3 2 3 4 3 5 2 4 5 3 78 2 

126 2 2 2 4 4 1 3 3 2 2 3 2 4 4 4 2 2 2 4 2 2 3 2 1 62 2 

127 2 4 1 3 4 5 4 4 3 4 1 1 4 4 2 1 3 5 3 5 3 4 5 5 80 2 

128 5 1 2 1 4 4 5 1 3 3 5 5 1 2 3 4 4 2 1 1 5 3 1 3 69 2 
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129 2 2 2 4 4 4 4 2 1 2 3 2 4 4 4 2 2 2 4 2 2 3 2 1 64 2 

130 3 5 3 3 4 2 2 5 4 3 1 1 5 4 4 2 3 4 4 5 2 4 5 5 83 2 

131 1 2 2 4 4 2 2 2 4 2 3 1 4 4 4 2 2 2 2 2 2 2 2 2 59 2 

132 2 4 2 4 4 4 4 5 4 3 2 1 5 2 3 2 2 4 4 5 2 4 4 5 81 2 

133 4 4 2 3 4 3 2 5 4 5 1 2 5 5 3 2 3 4 3 4 2 4 3 4 81 2 

134 2 4 3 3 4 3 4 4 4 3 2 2 4 5 4 2 3 4 4 4 2 3 4 3 80 2 

135 2 2 3 3 3 2 3 3 4 4 2 3 2 2 3 3 2 3 4 4 2 4 3 3 69 2 

136 2 5 2 2 4 3 4 5 3 4 4 2 5 2 5 2 3 4 3 2 3 5 5 3 82 2 

137 2 4 3 4 3 2 3 5 3 5 1 1 5 5 3 3 3 4 3 3 4 3 3 3 78 2 

138 3 4 3 3 4 3 4 4 4 3 2 2 4 5 4 2 3 4 4 4 2 3 4 3 81 2 

139 2 4 3 4 4 4 3 4 4 4 2 1 4 4 4 2 2 4 3 2 2 2 4 4 76 2 

140 5 3 4 4 4 4 3 5 2 3 4 1 5 5 3 3 4 4 4 5 2 3 4 4 88 1 

141 3 5 5 5 2 1 1 5 3 3 1 1 5 4 5 2 2 4 4 5 1 1 5 3 76 2 

142 3 4 3 2 3 3 5 5 1 5 2 2 4 4 4 2 4 4 3 4 2 2 4 4 79 2 

143 1 5 5 1 1 1 1 5 1 5 3 1 5 5 5 1 1 5 5 5 1 1 5 1 70 2 

144 5 5 3 5 4 3 2 4 2 3 1 2 3 4 3 1 3 4 4 5 2 3 3 4 78 2 

 

 

RESPONDEN 2017 

No. 
Res 

JAWABAN 
TOTAL KODE 

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14 P15 P16 P17 P18 P19 P20 P21 P22 P23 P24 

146 2 2 4 4 4 1 2 5 4 4 1 5 5 5 5 2 2 4 3 5 2 5 4 5 85 2 

147 2 4 4 3 5 2 4 2 2 4 2 4 4 5 3 3 2 4 2 1 4 4 2 1 73 2 

148 4 3 4 5 4 2 2 5 4 3 1 4 5 4 5 1 2 4 3 5 1 2 2 4 79 2 

149 2 3 4 4 5 2 2 5 1 4 1 3 5 5 5 5 1 4 3 4 2 1 2 2 75 2 
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150 2 2 4 5 4 2 1 4 1 5 1 5 4 5 4 2 2 5 3 4 2 2 4 4 77 2 

151 4 2 2 3 5 5 4 4 4 3 2 3 5 4 4 3 2 5 3 4 2 2 4 4 83 2 

152 2 4 2 2 3 2 4 4 1 2 4 2 1 2 3 3 2 4 4 2 2 2 2 3 62 2 

153 3 4 2 3 4 4 4 5 3 2 2 2 4 3 4 2 3 4 3 4 2 4 4 3 78 2 

154 2 2 4 3 4 2 2 4 4 4 3 1 4 4 2 5 2 4 4 5 2 4 4 4 79 2 

155 2 4 2 3 4 3 4 4 3 3 2 2 4 4 3 2 2 4 4 4 2 3 3 3 74 2 

156 2 4 3 3 4 3 2 4 2 3 4 2 4 4 3 3 3 3 3 4 2 2 2 3 72 2 

157 5 5 3 3 5 3 2 4 3 5 3 1 3 3 3 2 2 3 4 4 2 5 3 3 79 2 

158 2 4 3 4 5 3 2 5 2 1 2 2 2 4 3 3 4 4 2 5 1 2 4 3 72 2 

159 2 2 4 4 4 2 2 5 4 4 1 4 5 4 5 5 2 4 4 5 2 1 4 4 83 2 

160 4 4 5 4 4 2 2 5 2 4 2 3 4 5 4 1 2 4 3 5 1 4 2 1 77 2 

161 3 4 2 5 1 2 3 2 4 4 3 4 5 5 4 1 4 1 3 5 1 2 2 1 71 2 

162 2 2 2 1 4 2 2 3 2 3 2 3 2 3 2 2 3 3 4 2 2 2 2 2 57 2 

163 2 4 3 4 4 3 4 4 2 4 1 2 3 4 3 3 3 4 4 4 3 3 3 2 76 2 

164 2 4 3 4 4 2 2 4 4 2 2 2 3 4 3 2 2 2 3 4 1 2 2 2 65 2 

165 1 3 5 4 5 2 1 4 2 4 4 2 4 5 5 4 1 3 4 5 1 2 2 2 75 2 

166 2 4 3 4 2 2 5 4 2 2 4 4 2 2 3 4 1 2 4 5 2 4 4 4 75 2 

167 2 2 3 4 2 3 3 4 2 4 4 3 2 4 2 3 4 2 3 4 1 1 3 2 67 2 

168 1 1 5 4 3 2 5 5 5 3 1 1 4 5 3 2 2 3 4 5 2 3 3 3 75 2 

 

RESPONDEN 2016 

No. 
Res 

JAWABAN 
TOTAL KODE 

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14 P15 P16 P17 P18 P19 P20 P21 P22 P23 P24 

169 2 3 2 3 3 2 2 4 2 2 2 2 3 4 4 2 2 4 3 3 2 2 2 2 62 2 

170 1 4 3 2 3 4 2 4 4 4 2 1 5 4 3 1 4 4 4 4 2 2 4 2 73 2 
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171 1 3 3 2 2 2 3 4 2 3 4 2 3 2 4 2 2 3 4 4 2 3 2 2 64 2 

172 3 4 3 3 3 2 2 3 2 2 3 4 2 2 3 3 2 4 3 2 2 2 3 2 64 2 

173 4 5 3 4 5 5 3 5 1 4 3 3 2 4 4 2 3 3 5 2 1 2 4 3 80 2 

174 2 4 2 2 4 4 2 4 2 2 2 4 2 2 4 2 4 4 4 4 2 4 4 2 72 2 

175 3 4 3 3 3 2 3 4 3 3 3 4 4 2 3 3 2 4 3 3 2 2 4 3 73 2 

176 2 3 3 2 2 2 2 3 2 2 4 3 3 3 3 3 4 4 3 2 2 2 3 2 64 2 

177 2 5 5 2 5 2 5 5 3 5 5 4 5 1 3 2 4 5 5 5 3 5 5 4 95 1 

178 2 3 5 2 4 2 4 5 2 3 1 1 4 5 2 1 2 4 4 5 2 2 3 2 70 2 

179 4 3 3 4 2 1 2 4 2 4 2 4 4 3 4 2 5 5 2 5 2 2 2 2 73 2 

180 3 2 5 4 4 1 2 4 1 3 1 4 5 4 4 1 3 4 3 4 2 2 2 2 70 2 

181 2 4 3 2 2 2 3 3 2 2 4 4 4 2 3 3 2 4 3 3 2 3 4 2 68 2 

182 2 4 3 2 2 5 4 4 2 2 4 3 2 4 5 1 2 3 3 4 2 2 1 2 68 2 

183 2 4 3 3 2 2 3 4 3 2 2 4 2 3 3 3 2 4 3 3 2 2 4 2 67 2 

184 4 4 3 3 4 4 4 2 4 4 2 2 5 3 2 3 2 4 4 4 4 4 3 3 81 2 

185 4 2 3 4 4 4 2 4 1 3 3 4 2 2 4 4 1 4 3 5 4 2 3 5 77 2 

186 2 3 4 4 1 1 3 4 2 2 1 4 5 4 3 4 2 1 2 5 2 4 3 4 70 2 

187 4 3 3 3 2 2 3 4 3 2 3 4 4 3 3 3 4 4 3 3 2 4 3 2 74 2 

 

KEPERAWATAN 2015 

No. 
Res 

JAWABAN 
TOTAL KODE 

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14 P15 P16 P17 P18 P19 P20 P21 P22 P23 P24 

187 4 3 2 2 4 4 5 4 3 3 1 2 5 3 3 2 4 4 4 5 2 2 4 3 78 2 

188 3 5 3 2 3 3 3 5 2 3 2 2 5 5 3 3 3 3 3 4 3 2 4 3 77 2 

189 1 1 3 1 4 4 2 3 3 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 4 2 3 3 3 62 2 

190 3 4 3 2 5 2 4 4 2 5 2 1 5 4 3 2 2 4 5 4 2 4 4 1 77 2 



86 

191 2 4 5 4 4 3 4 4 3 4 2 2 4 2 3 3 3 4 3 4 4 2 3 3 79 2 

192 1 4 2 2 5 4 3 4 3 3 2 3 4 4 3 2 2 4 4 4 4 2 3 2 74 2 

193 2 3 3 2 4 4 4 4 2 3 1 2 3 4 3 4 2 4 3 4 3 4 4 4 76 2 

194 4 4 5 5 5 5 5 5 2 3 1 3 3 3 3 3 3 4 2 4 2 2 5 4 85 2 

195 2 2 3 2 5 3 2 4 2 4 2 2 4 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 78 2 

196 3 5 3 3 4 4 4 5 2 3 2 2 5 2 3 2 3 4 3 4 3 3 4 3 79 2 

197 2 3 3 3 4 4 4 4 4 4 2 2 4 4 3 3 4 4 3 4 3 4 4 3 82 2 

198 2 2 2 3 3 3 3 3 2 2 2 3 3 3 3 3 3 4 3 3 1 2 3 3 64 2 

199 3 2 2 4 5 3 5 4 3 4 1 2 4 5 4 2 4 4 4 4 4 2 4 4 83 2 

200 2 3 2 3 3 4 3 3 3 3 2 2 3 3 4 1 3 3 4 4 2 3 4 3 70 2 

201 3 3 3 3 5 4 4 4 3 3 1 3 5 1 3 3 3 4 3 5 3 2 4 4 79 2 

202 2 2 5 2 4 3 3 4 2 1 1 4 4 4 2 2 2 3 3 4 4 2 4 4 71 2 

203 4 3 3 4 5 3 4 4 2 2 3 2 4 4 3 3 3 3 3 4 3 3 4 3 79 2 

204 2 3 5 2 2 2 3 3 2 2 3 4 3 3 3 3 2 4 3 3 2 2 3 2 66 2 

205 2 2 3 3 3 2 4 4 2 3 2 2 4 4 4 3 3 3 3 4 4 3 4 2 73 2 

206 2 4 3 4 4 3 4 5 4 3 2 2 4 4 3 4 2 3 4 4 2 4 5 4 83 2 

207 3 3 3 3 5 5 4 3 3 4 2 5 3 3 2 1 4 4 3 4 1 1 3 2 74 2 

208 2 2 3 3 3 3 2 4 2 4 2 2 4 4 2 2 2 3 2 4 2 4 4 3 68 2 

209 2 3 3 2 5 3 3 5 3 5 1 2 4 2 3 2 4 4 3 5 4 2 4 4 78 2 

210 2 2 2 2 4 3 2 2 3 2 1 1 4 1 1 3 2 3 5 5 4 3 3 2 62 2 

211 4 4 3 4 4 3 4 4 2 2 3 3 4 4 3 3 4 3 3 4 2 2 3 3 78 2 

212 2 1 2 2 3 2 4 4 2 1 2 2 4 4 4 2 3 3 4 5 2 2 5 3 68 2 

213 3 2 3 2 2 2 2 4 2 3 2 3 2 4 3 3 2 3 3 3 2 3 4 2 64 2 

214 1 2 2 4 5 3 5 5 3 5 1 1 5 5 4 1 3 3 4 5 3 2 3 3 78 2 

215 2 2 3 2 4 3 4 4 3 2 2 2 3 2 3 3 3 4 3 4 3 4 4 4 73 2 
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216 2 4 3 2 4 2 4 4 2 4 1 1 4 1 4 1 2 4 4 4 2 4 4 4 71 2 

217 2 3 5 4 4 2 2 4 2 4 1 4 5 4 5 5 2 4 3 4 2 2 2 4 79 2 

218 3 3 3 5 4 4 4 5 4 3 2 2 4 4 3 3 3 4 1 4 4 2 3 3 80 2 

219 3 4 2 2 4 3 3 4 3 2 2 2 4 2 3 2 2 2 2 4 2 2 4 2 65 2 

220 2 3 1 3 4 2 3 5 3 3 1 2 5 4 3 3 2 3 5 5 2 2 4 5 75 2 

 

FISIOTERAPI 2015 

No. 
Res 

JAWABAN 
TOTAL KODE 

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14 P15 P16 P17 P18 P19 P20 P21 P22 P23 P24 

221 1 2 3 4 3 3 2 2 2 3 2 2 3 2 4 2 2 4 4 3 1 2 2 2 60 2 

222 2 4 3 3 3 3 3 4 3 3 2 2 4 3 3 2 3 3 4 4 2 2 4 4 73 2 

223 2 4 3 2 3 2 2 4 2 2 2 3 4 4 3 2 2 3 3 2 2 2 3 2 63 2 

224 4 5 3 2 4 2 4 4 2 3 2 2 4 4 3 2 2 4 2 3 2 2 4 2 71 2 

225 2 2 2 3 1 2 4 4 2 3 2 2 4 4 4 2 2 2 4 4 3 3 1 3 65 2 

226 4 3 3 2 4 2 3 3 3 4 2 2 4 4 3 3 3 4 4 4 1 3 4 3 75 2 

227 2 2 2 3 3 2 2 4 4 3 2 1 2 2 2 1 2 3 3 4 2 2 2 2 57 2 

228 3 4 3 2 2 3 4 4 3 3 2 2 4 4 3 3 3 4 3 4 2 3 4 2 74 2 

229 2 2 3 2 3 2 4 4 2 3 2 3 3 4 3 2 2 3 4 3 2 3 2 2 65 2 

230 2 3 2 2 4 2 2 4 2 3 4 4 4 2 4 2 4 4 4 3 2 2 2 2 69 2 

231 2 2 2 4 3 2 2 2 2 3 1 1 3 4 3 3 3 4 3 4 2 2 3 2 62 2 

232 2 3 2 2 2 2 4 4 4 4 3 2 2 4 4 2 2 4 3 4 2 2 4 2 69 2 

233 2 2 2 2 3 2 2 3 2 2 3 2 3 2 2 2 2 2 3 3 2 2 3 3 56 2 

234 4 4 3 4 4 3 2 3 2 3 2 2 3 4 4 2 2 3 3 4 2 4 4 3 74 2 

235 2 3 2 2 2 2 2 4 3 3 2 3 2 4 4 2 1 3 3 2 2 3 4 3 63 2 

236 3 2 2 3 3 2 2 2 2 2 3 2 2 2 3 3 2 3 4 3 3 3 2 2 60 2 
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237 2 5 3 4 3 2 2 4 3 4 1 2 4 1 3 3 2 3 4 4 2 3 3 2 69 2 

238 4 4 3 4 5 3 4 5 4 1 2 1 4 1 3 3 4 4 5 5 2 4 4 3 82 2 

239 3 4 3 4 3 2 2 4 4 3 2 2 3 3 5 5 3 4 4 4 2 2 3 3 77 2 

240 3 2 2 2 2 2 2 3 2 2 3 4 2 3 3 3 2 2 4 2 2 2 2 2 58 2 

241 4 3 2 4 2 2 2 4 4 2 2 2 4 3 4 2 4 1 4 3 4 2 2 5 71 2 
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Lampiran 6Master Tabel Hasil Analisa SPSS 

 

Usia Responden Fakultas Keperawatan 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 15-18 Tahun 65 27.0 27.0 27.0 

18-22 Tahun 176 73.0 73.0 100.0 

Total 241 100.0 100.0  

 

Jenis Kelamin Responden Fakultas Keperawatan 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Laki-laki 46 19.1 19.1 19.1 

Perempuan 195 80.9 80.9 100.0 

Total 241 100.0 100.0  

 

Program Studi  

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Keperawatan 155 64.3 64.3 64.3 

Fisioterapi 86 35.7 35.7 100.0 

Total 241 100.0 100.0  

 

Angkatan Responden Fakultas Keperawatan 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 2015 55 22.8 22.8 22.8 

2016 55 22.8 22.8 45.6 

2017 62 25.7 25.7 71.4 

2018 69 28.6 28.6 100.0 

Total 241 100.0 100.0  
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Tingkat Kesadaran Mahasiswa Fakultas Keperawatan 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tinggi 7 2.9 2.9 2.9 

Sedang 230 95.4 95.4 98.3 

Rendah 4 1.7 1.7 100.0 

Total 241 100.0 100.0  

 

Tingkat Kesadaran Berdasarkan Jenis Kelamin 

   Kode  

Total    Tinggi Sedang Rendah 

Jenis Kelamin Laki-laki Count 2 43 1 46 

% of Total .4.3% 93.5% .2.1% 100.0% 

Perempuan Count 5 187 3 195 

% of Total 2.6% 95.9% 1.5% 100.0% 

Total Count 7 230 4 241 

% of Total 6.9% 189.4% 3.6% 100.0% 

 

Tingkat Kesadaran Berdasarkan Angkatan 

   Kode  

Total    Tinggi Sedang Rendah 

Angkatan 2015 Count 0 55 0 55 

% of Total .0% 100.0% .0% 100.0% 

2016 Count 3 52 0 55 

% of Total 5.5% 94.5% .0% 100.0% 

2017 Count 1 61 0 62 

% of Total .1.6% 98.4% .0% 100.0% 

2018 Count 3 62 4 69 

% of Total 4.3% 89.8% 5.8% 100.0% 

Total Count 7 230 4 241 

% of Total 11.4% 382.7% 5.8% 100.0% 
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Tingkat Kesadaran Berdasarkan Program Studi 

 

   Kode  

Total    Tinggi Sedang Rendah 

Program Studi Keperawatan Count 5 146 4 155 

% of Total 3.2% 94.2% 2.6% 100.0% 

Fisioterapi Count 2 84 0 86 

% of Total 2.3% 97.67% .0% 100.0% 

Total Count 7 230 4 241 

% of Total 7.5% 191.87% 4.3% 100.0% 

 

Tingkat Kesadaran keperawatan berdasarkan angkatan2015 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sedang 34 100.0 100.0 100.0 

 

Tingkat Kesadaran keperawatan berdasarkan angkatan2016 
 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tinggi 2 5.6 5.6 5.6 

Sedang 34 94.4 94.4 100.0 

Total 36 100.0 100.0  

 

Tingkat Kesadaran keperawatan berdasarkan angkatan2017 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tinggi 1 2.6 2.6 2.6 

Sedang 38 97.4 97.4 100.0 

Total 39 100.0 100.0  
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Tingkat Kesadaran keperawatan berdasarkan angkatan2018 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tinggi 2 4.3 4.3 4.3 

Sedang 40 87.0 87.0 91.3 

Rendah 4 8.7 8.7 100.0 

Total 46 100.0 100.0  

 

Tingkat Kesadaran Fisioterapi berdasarkan angkatan2015 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sedang 21 100.0 100.0 100.0 

 

Tingkat Kesadaran Fisioterapi berdasarkan angkatan2016 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tinggi 1 5.3 5.3 5.3 

Sedang 18 94.7 94.7 100.0 

Total 19 100.0 100.0  

 

Tingkat Kesadaran Fisioterapi berdasarkan angkatan2017 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sedang 23 100.0 100.0 100.0 

 

Tingkat Kesadaran Fisioterapi berdasarkan angkatan2018 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tinggi 1 4.3 4.3 4.3 

Sedang 22 95.7 95.7 100.0 

Total 23 100.0 100.0  

 

 



93 

Lampiran 7 Jawaban Kuesioner Responden 

 

Frequency Table 

Pertanyaan 1 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Setuju 7 8.1 8.1 8.1 

Setuju 47 54.7 54.7 62.8 

Ragu-ragu 13 15.1 15.1 77.9 

Tidak Setuju 15 17.4 17.4 95.3 

Sangat Tidak Setuju 4 4.7 4.7 100.0 

Total 86 100.0 100.0  

 

Pertanyaan 2 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Setuju 2 2.3 2.3 2.3 

Setuju 21 24.4 24.4 26.7 

Ragu-ragu 16 18.6 18.6 45.3 

Tidak Setuju 37 43.0 43.0 88.4 

Sangat Tidak Setuju 10 11.6 11.6 100.0 

Total 86 100.0 100.0  

 

Pertanyaan 3 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Setuju 1 1.2 1.2 1.2 

Setuju 25 29.1 29.1 30.2 

Ragu-ragu 43 50.0 50.0 80.2 

Tidak Setuju 9 10.5 10.5 90.7 

Sangat Tidak Setuju 8 9.3 9.3 100.0 

Total 86 100.0 100.0  
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Pertanyaan 4 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Setuju 3 3.5 3.5 3.5 

Setuju 21 24.4 24.4 27.9 

Ragu-ragu 25 29.1 29.1 57.0 

Tidak Setuju 32 37.2 37.2 94.2 

Sangat Tidak Setuju 5 5.8 5.8 100.0 

Total 86 100.0 100.0  

 

Pertanyaan 5 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Setuju 4 4.7 4.7 4.7 

Setuju 15 17.4 17.4 22.1 

Ragu-ragu 20 23.3 23.3 45.3 

Tidak Setuju 37 43.0 43.0 88.4 

Sangat Tidak Setuju 10 11.6 11.6 100.0 

Total 86 100.0 100.0  

 

Pertanyaan 6 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Setuju 7 8.1 8.1 8.1 

Setuju 46 53.5 53.5 61.6 

Ragu-ragu 17 19.8 19.8 81.4 

Tidak Setuju 12 14.0 14.0 95.3 

Sangat tidak Setuju 4 4.7 4.7 100.0 

Total 86 100.0 100.0  
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Pertanyaan 7 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Setuju 4 4.7 4.7 4.7 

Setuju 36 41.9 41.9 46.5 

Ragu-ragu 17 19.8 19.8 66.3 

Tidak Setuju 24 27.9 27.9 94.2 

Sangat Tidak Setuju 5 5.8 5.8 100.0 

Total 86 100.0 100.0  

 

Pertanyaan 8 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Setuju 1 1.2 1.2 1.2 

Setuju 8 9.3 9.3 10.5 

Ragu-ragu 10 11.6 11.6 22.1 

Tidak Setuju 45 52.3 52.3 74.4 

Sangat Tidak Setuju 22 25.6 25.6 100.0 

Total 86 100.0 100.0  

 

Pertanyaan 9 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Setuju 9 10.5 10.5 10.5 

Setuju 35 40.7 40.7 51.2 

Ragu-ragu 18 20.9 20.9 72.1 

Tidak Setuju 23 26.7 26.7 98.8 

Sangat Tidak Setuju 1 1.2 1.2 100.0 

Total 86 100.0 100.0  
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Pertanyaan 10 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Setuju 2 2.3 2.3 2.3 

Setuju 21 24.4 24.4 26.7 

Ragu-Ragu 32 37.2 37.2 64.0 

Tidak Setuju 24 27.9 27.9 91.9 

Sangat Tidak Setuju 7 8.1 8.1 100.0 

Total 86 100.0 100.0  

 

Pertanyaan 11 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Setuju 19 22.1 22.1 22.1 

Setuju 36 41.9 41.9 64.0 

Ragu-ragu 16 18.6 18.6 82.6 

Tidak Setuju 13 15.1 15.1 97.7 

Sangat Tidak Setuju 2 2.3 2.3 100.0 

Total 86 100.0 100.0  

 

Pertanyaan 12 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Setuju 18 20.9 20.9 20.9 

Setuju 35 40.7 40.7 61.6 

Ragu-ragu 12 14.0 14.0 75.6 

Tidak Setuju 18 20.9 20.9 96.5 

Sangat Tidak Setuju 3 3.5 3.5 100.0 

Total 86 100.0 100.0  
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Pertanyaan 13 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Setuju 2 2.3 2.3 2.3 

Setuju 16 18.6 18.6 20.9 

Ragu-ragu 14 16.3 16.3 37.2 

Tidak Setuju 33 38.4 38.4 75.6 

Sangat Tidak Setuju 21 24.4 24.4 100.0 

Total 86 100.0 100.0  

 

Pertanyaan 14 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Setuju 3 3.5 3.5 3.5 

Setuju 17 19.8 19.8 23.3 

Ragu-ragu 13 15.1 15.1 38.4 

Tidak Setuju 37 43.0 43.0 81.4 

Sangat Tidak Setuju 16 18.6 18.6 100.0 

Total 86 100.0 100.0  

 

Pertanyaan 15 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Setuju 9 10.5 10.5 10.5 

Ragu-ragu 39 45.3 45.3 55.8 

Tidak Setuju 28 32.6 32.6 88.4 

Sangat Tidak Setuju 10 11.6 11.6 100.0 

Total 86 100.0 100.0  
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Pertanyaan 16 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Setuju 11 12.8 12.8 12.8 

Setuju 40 46.5 46.5 59.3 

Ragu-ragu 26 30.2 30.2 89.5 

Tidak Setuju 5 5.8 5.8 95.3 

Sangat Tidak Setuju 4 4.7 4.7 100.0 

Total 86 100.0 100.0  

 

Pertanyaan 17 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Setuju 6 7.0 7.0 7.0 

Setuju 42 48.8 48.8 55.8 

Ragu-ragu 23 26.7 26.7 82.6 

Tidak Setuju 14 16.3 16.3 98.8 

Sangat Tidak Setuju 1 1.2 1.2 100.0 

Total 86 100.0 100.0  

 

Pertanyaan 18 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Setuju 3 3.5 3.5 3.5 

Setuju 10 11.6 11.6 15.1 

Ragu-ragu 17 19.8 19.8 34.9 

Tidak Setuju 50 58.1 58.1 93.0 

Sangat Tidak Setuju 6 7.0 7.0 100.0 

Total 86 100.0 100.0  
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Pertanyaan 19 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Setuju 1 1.2 1.2 1.2 

Setuju 6 7.0 7.0 8.1 

Ragu-ragu 36 41.9 41.9 50.0 

Tidak Setuju 39 45.3 45.3 95.3 

Sangat Tidak Setuju 4 4.7 4.7 100.0 

Total 86 100.0 100.0  

 

Pertanyaan 20 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Setuju 2 2.3 2.3 2.3 

Setuju 13 15.1 15.1 17.4 

Ragu-ragu 13 15.1 15.1 32.6 

Tidak Setuju 34 39.5 39.5 72.1 

Sangat Tidak Setuju 24 27.9 27.9 100.0 

Total 86 100.0 100.0  

 

Pertanyaan 21 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Setuju 12 14.0 14.0 14.0 

Setuju 61 70.9 70.9 84.9 

Ragu-ragu 6 7.0 7.0 91.9 

Tidak Setuju 6 7.0 7.0 98.8 

Sangat Tidak Setuju 1 1.2 1.2 100.0 

Total 86 100.0 100.0  
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Pertanyaan 22 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Setuju 5 5.8 5.8 5.8 

Setuju 38 44.2 44.2 50.0 

Ragu-ragu 21 24.4 24.4 74.4 

Tidak Setuju 18 20.9 20.9 95.3 

Sangat Tidak Setuju 4 4.7 4.7 100.0 

Total 86 100.0 100.0  

 

Pertanyaan 23 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Setuju 3 3.5 3.5 3.5 

Setuju 24 27.9 27.9 31.4 

Ragu-ragu 22 25.6 25.6 57.0 

Tidak Setuju 30 34.9 34.9 91.9 

Sangat Tidak Setuju 7 8.1 8.1 100.0 

Total 86 100.0 100.0  

 

Pertanyaan 24 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Sangat Setuju 6 7.0 7.0 7.0 

Setuju 32 37.2 37.2 44.2 

Ragu-ragu 27 31.4 31.4 75.6 

Tidak Setuju 15 17.4 17.4 93.0 

Sangat Tidak Setuju 6 7.0 7.0 100.0 

Total 86 100.0 100.0  
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Lampiran 8 Surat-surat 
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